



中国礼遇 国字宋河

产自老子故里的醇厚浓香

国字系列·醇厚型

宋河粮液

宋河酒业有限公司 地址：郑州市红专路63号附2号辅仁大厦 电话：0371-60117562 / 60117568 www.songhe.com.cn

漓江暴漲停航 數萬遊客受阻

桂林市內多處水浸 廣西121萬人受災

香港文匯報訊(記者 鄭海龍、實習記者 曾萍 廣西報道)來勢兇猛的強降雨，突襲了廣西9市32縣，著名旅遊城市桂林也受到影響。桂林城區昨日出現嚴重內澇，不少居民出行需撐竹排「陸上行舟」，往日的街道儼然成為新「漓江」。由於漓江水位暴漲，桂林海事局昨日發佈公告，指即日起漓江景區全線封航，估計至少數萬遊客行程受影響。但桂林市多個部門接受記者採訪時指漓江停航是出於對遊客安全負責的考慮。

據廣西新聞網報道，強降雨造成桂林市北馬路烏金橋至始發站路口，路面積水嚴重，積水最深處達30厘米，不少市內巴士站已被淹沒，交通出現嚴重堵塞。桂林城區多條街道也出現嚴重內澇。

陽朔水位 入夏最高

桂林海事部門指出，由於桂林持續強降雨，自26日下午至27日上午8時，桂林降雨量高達148毫米，漓江水位暴漲，桂林站水位出現146米左右的洪峰水位，洪峰流量達2390立方米/秒，陽朔站水位漲至108米的今年入夏最高水位。為確保轄區船舶、排筏安全度汛，桂林海事局於上午8時

對漓江景區(桂林至陽朔段)下達了全線封航令，漓江水域300多條旅遊船舶、客渡船以及2000張排筏已全部停航，至於具體開航時間，將會視水位變化情況而定。海事局並提醒中外遊客提前安排，不要冒險乘坐違規的排筏、船艇，以確保安全。

設施被淹 被迫停演

記者昨日也致電桂林市旅遊局，旅遊局負責人表示，漓江每年農曆5月都是洪水高發期，他否認洪水的說法，稱其為「漲水」：「今年的漲水屬於正常情況，且今年漲水與往年相比不算大。」該負責人並稱，由於桂林磨盤山碼頭及竹江碼頭分屬於不同

公司，因此受影響的旅遊團及具體遊客人數暫時無法統計。由於漓江水位上漲，致使部分演出設施被淹，大型桂林山水實景演出《印象·劉三姐》也被迫停演。

據了解，目前已有部分旅行團暫停漓江行程，旅客也同意返回，改變遊覽漓江的行程。

另據廣西民政廳救災處表示，受強降雨影響，廣西西江幹流及廣西東部、南部分河流出現漲水過程，桂江、蒙江、賀江、南流江、北流河、欽江等江河共21個河段先後出現超警戒洪水。據統計，目前已造成121萬餘民眾受災。此外，全國著名景點福建武夷山、湖南鳳凰也受到暴雨影響。



福建 武夷山

連日暴雨下，福建武夷山多條道路被沖垮、沖斷。



桂林市區象鼻山公園因水位高企臨時閉園。

湖南 鳳凰

27日，在桂林市解放橋下，車輛無法通行。■ 湍急的河水昨日圍住了鳳凰古城。

中央部門違規資金44億

香港文匯報訊(記者 王曉雲 北京報道)中國審計署審計長劉家義27日在北京表示，2011年審計署共審計50個中央部門，發現政府採購、資產管理和賬務處理等不規範問題涉及金額43.94億元。

值得注意的是，發改委未嚴格按規定程序下達投資計劃達468.37億元，而計生委則違規收費逾2億元。其中，舟曲重建中有2079萬工程款直接匯入個人賬戶。在對中小企業的調查中，被調查的746家企業，24%民間借貸利率超基準4倍。此外，民生項目審計

方面，近30億保障房專項資金被截留或挪用。

劉家義指出，在預算和財務管理方面，國土資源部等2個部門本級和環境保護部環境規劃院等5個部門所屬單位多申領財政資金2191.91萬元；商務部等3個部門本級及工業和信息化部中國軟件評測中心等42個部門所屬單位違規轉移套取資金1.57億元，其中2884.1萬元用於發放補貼；人口計生委等5個部門本級和民航局清算中心等10個部門所屬單位自行設立項目違規收費2.07億元。

濱海東疆自由貿易港顯形

香港文匯報訊(記者 鄧哲 天津報道)6月26日，記者從天津港東疆港區開發建設十周年新聞發佈會上獲悉，歷經整整十年的開發建設，一座人工填海造陸形成的30平方公里人工半島躍出海面，目前我國規模最大、開放度最高、政策最優惠的10平方公里保稅港區已具備整體封關運作條件。目前，東疆保稅港區已註冊各類企業886家，註冊資本619億元，一個現代化、國際化的世紀港城初具規模，已經成為濱海新區開發開放的重要標誌區。

貿易結算產業發展迅速，目前中建材、中煤、中儲等一批「中」字頭央企項目落戶。高銀、英利等知名企業在東疆建立進出口基地。遠大汽車等汽車進出口貿易項目在東疆開始運營並初具規模。

旅遊產業發展初顯成效，郵輪遊艇經濟漸成特色。東疆灣景區年接待遊客40萬人次。今年，天津國際郵輪港將有近40艘次豪華郵輪進出天津港，預計旅客吞吐量約10萬人次。

政策環境已近國際標準

目前，東疆已與國內4家具有離岸業務資質的商業銀行合作，已完成制定了試點方案。簡化離岸賬戶審批、開展資本項目意願結匯、短期外債指標等方案也已上報。

據東疆保稅港區管委會主任張愛國介紹，經過幾十年的建設，中國在航運下游產業碼頭、航道、堆場和裝卸等方面，已經達到國際水平。但在國際航運中心建設上面，差距還很明顯。東疆直接針對航運業中上游高端服務業發展的政策環境展開試點，雖然難度較大，但只要突破，就能形成產業聚集，並推動航運業向中上游的轉型。

爭取設立東疆免稅島，已寫入天津濱海新區綜合配套改革試驗2011-2013年實施計劃中。天津港集團董事長于汝民說，籌建免稅港島，可發揮對周邊區域的輻射帶動作用，促進過境及國內消費的增長，可說是自由貿易港區改革探索的一項深化。

據悉，一座面積40平方公里的人工東疆二島正在規劃之中，東疆將繼續推進戰略、功能、政策和新興服務業創新，增強對天津濱海新區開發開放，建設中國北方國際航運中心和物流中心的推動力。

灘塗「生地」變「熟地」

記者從發佈會上獲悉，在東疆開關近5年時間裡，實現了由灘塗「生地」向項目「熟地」的轉變，東疆GDP已由2008年的7000萬元，增長到2011年的14億元，增長了20倍，年均增長171%。今年1至5月GDP預計完成8.6億元，同比增長46%。截至目前，東疆已形成航運物流、租賃、交易市場、貿易結算、旅遊等五大特色產業集群。

航運物流產業不斷聚集，上下游體系逐步完善。截至5月末，共註冊航運及相關企業53家，其中航運類32家，航運服務類21家。租賃產業快速發展。截至今年5月，在東疆註冊的各類租賃公司達到253家，累計完成租賃飛機72架、離岸船舶26艘、租賃總資產約43億美元。

GDP年增171%

國際商品交易市場量速齊增。截至目前，東疆已註冊船舶、航運、紅酒、工程機械、乳品、凍品、貴稀金屬等18家現貨交易市場公司。東疆國際商品展銷中心建設正快速推進，8月將正式開業。

去年中央財赤6500億

香港文匯報訊(記者 劉凝哲 北京報道)財政部部長謝旭人27日在北京表示，2011年中央公共財政收支總量相抵，赤字6500億元，比預算減少500億元，謝旭人當日在十一屆全國人大常委會第二十七次會議作國務院關於2011年中央決算的報告。

謝旭人說，2011年，中央公共財政收入51,327.32億元，完成預算的111.9%。中央公共財政支出56,435.32億元，完成預算的103.8%，增長16.8%。

國防支出5829億

謝旭人說，2011年中國國防支出5,829.62億元。中央本級主要支出項目中，教育支出999.05億元，完成預算的127%。公共安全支出1,037.01億元，科學技術支出

1,942.14億元，文化體育與傳媒支出188.72億元，社會保障和就業支出502.48億元，醫療衛生支出71.32億元。住房保障支出328.82億元，完成預算的112.8%。

醫教社保增30%

謝旭人說，2011年中央行政單位「三公經費」支出合計93.64億元，較2010年減少支出1億多元。

匯總2011年中央行政單位、事業單位和其他單位用當年財政撥款開支的出國(境)經費、車輛購置及運行費、公務接待費(即「三公經費」)支出，合計93.64億元。其中，出國(境)經費19.77億元，車輛購置及運行費59.15億元，公務接待費14.72億元。

謝旭人說，2011年中央財政用在與人民



財政部部長謝旭人。

資料圖片

群眾生活直接相關的教育、醫療衛生、社會保障和就業、保障性住房、文化方面的民生支出合計11,659.31億元，增長30.7%。

中山少年露面澄清謠言

香港文匯報訊(記者 李芳 中山報道)中山市沙溪鎮龍山村25日聚集滋事事件發生後，網上瘋傳事件中的重慶籍少年遭打後醫治無效死亡。昨日記者親眼見到有關當事人，並採訪了熟知事件整個過程的幾個核心人物之後發現，這些傳言皆為不實。

左眼袋有瘀青

沙溪鎮黨委副書記、新聞發言人趙錫雄在接受本報採訪時說，當日兩名少年因為言語不合發生衝突，兩名村民上前勸阻時發生撕扯，村民將少年捆綁，並致其臉頰受傷。該村治安員接報後第一時間趕到現場。

隨後，該少年的一位老鄉帶人到了現場，聚集到龍山村委會理論。後來，聚集與圍觀的四川、重慶等外地人員越來越多，導致事件升級。

趙錫雄說，事發當晚，警方經過再三勸解無效後，將為首滋事的20名違法犯罪嫌疑人強帶離現場後並進行清場。整個清場行動秩序平穩，沒有人員重傷或死亡。

15歲的譚某(見圖)除了左眼袋有少許瘀青外，其他部位無受傷。譚某表示，他之所以和沙溪鎮中心小學一名小學生打架，是因為對方罵他是「膽小鬼」。對於網上傳言事件是由「收保護費」或是「摘芒果被打」引發，他全部否認。



對於網上謠言，譚某父親譚先明表示，已告訴老母親，自己和孩子以及親戚都好好的，不要相信謠言。譚先明說，26日晚上參與鬧事的人他都不認識，在中山，他們僅有一個親戚。

11省區工資指導線 僅北京上漲

香港文匯報訊 據中新網27日電 中新網財經頻道統計發現，截至26日，全國已有12個省區請示或公佈了2012年的企業工資指導線。與2011年工資指導線相比，大部分地區的工資指導線漲幅下調，其中，河北等5個省區基準線下降，天津等4個省區基準線持平，只有北京基準線上漲了1%。

在目前已公佈的11個省區中，新疆和天津基準線最高，均為16%，北京最低，為11.5%。

河北降幅最大

與2011年工資指導線相比，河北、陝西、山西、青海、上海這5個省區基準線下降，天津、新疆、山東、寧夏這4個省區基準線與去年持平，只有北京基準線較去年上漲，上漲幅度為1%。其中，河北基準線下調幅度最大，降幅為3%，其次為陝西，降幅為2%，最後是山西、青海和上海，降幅為1%。

哈市餐館爆炸 39人傷

香港文匯報訊 據中國網絡電視台報道，27日6時30分，黑龍江省哈爾濱雙城市一餐館發生爆炸，造成39人受傷，其中2人重傷。初步懷疑事件為煤氣罐爆炸所致，具體原因仍在調查中。

爆炸發生時，餐館一樓樓板坍塌，一男一女兩名業主受傷，附近幾棟樓的玻璃不同程度破碎，多輛轎車受損，臨街早市大量行人被殃及。